

У Хмељничкој области расколници заузели храм Украјинске Православне Цркве



Сектор за информисање ОСЦП-а, 09.06.2023. Дана 8. јуна у селу Коржевци у Хмељничкој области Украјине присталице „ПЦУ-а“ зазеле су Петропавловску цркву Украјинске Православне Цркве уз подршку представника локалних самоуправа и у присуству полицајаца.

Како је саопштила „Унија православних новинара“, позивајући се на прес-службу Хмељничке епархије, локални „активисти“ су 27. маја без дозволе запечатали цркву и стамбени објекат. У последње време настојатеља парохије, јеромонаха Теодосија (Слобођњука), присталице „ПЦУ-а“ су више пута позивале претивши му и позивајући га да пређе у њихову организацију и преда кључеве храма.

Ујутру 8. јуна обављен је још један разговор настојатеља и локалног „благочиног“ „ПЦУ-а“. Он је поново запретио оцу Теодосију и покушао да га наговори да добровољно преда кључеве.

Након тога активисти „ПЦУ-а“, који су се окупили у близини храма, узвикивали су „терај московског попа“ и друге увредљиве повике, одсекли браве на вратима цркве и стамбеног објекта и ставили друге. У храму и објекту остале су личне ствари свештенства и парохијана Украјинске Православне Цркве.

На бази Петропавловске парохије била је планирана обнова манастира Рођења Пресвете Богородице, који је био активан у Коржевцима од 1742. до 1921. године. У време када су га нападачи запленили, у парохији су била три монаха, које су истерали на улицу.

Поводом преступа присталица „ПЦУ-а“ заједница Украјинске Православне Цркве је већ три пута подносила пријаве полицији, али одговора није било.

У Петропавловском храму је 30. априла одржан општи парохијски састанак на коме су верници изгласали останак у Украјинској Православној Цркви под руководством Његовог Блаженства митрополита кијевског и целе Украјине Онуфрија. Истог дана у селу су присталице „ПЦУ-а“ одржале скуп, које су „одлучиле“ да Петропавловску парохију преведу у расколничку структуру на челу са Епифанијем Думенком.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90432/>